Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO PRESIDENTE nº 262/2016

São Roque, 06 de julho de 2016.

Excelentissima Senhora,

Encaminhamos a Vossa Senhoria a Moção de Congratulações nº 115/2016, de autoria do Nobre Vereador Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo (GUTO ISSA), apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis, na 23ª Sessão Ordinária, realizada em 04 de Julho de 2016.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Presidente

Excelentíssima Senhora KATHERINE DA SILVA DD. Professora da FATEC de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 06/07/2016 - 15:23:00 03917/2016.

Roce Si 23/08/16.

Cat trainer.

Marie Aupri.